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-I. Complete les plateaux vides avec des balles :
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- Ecris le nom de I'aliment ou I'objet le plus lourd pour chaque pesée :

gj\wi @\Q

[.a pomme | [.a tomate |

_Lapoire | " Le cahier |




" Rose - Bleu Vert - Bleu Rose ? Vert




-I. Dessine les masses dont tu as besoin pour équilibrer les balances.

68 fse

500g 200g 100g 100g 500 204

B & 8 & &

10g 10g 5a 5g 29

100 g + 20 g (ou 10 +10) +5g



-I- Que faut-il faire pour rééquilibrer les plateaux ?

‘Jd;_)g

1252g/2=626g  650g—200g =450 g



__________________________________________________________

-I- _Colorie la bonne masse pour chaque objet.

Un melon 1g 1 kg 1 tonne
Une feuille 80 g 80 kg | 80 tonnes
Une boite de sucre 1g 1kg 1 tonne
Un filet de pommes de terre 29 2 kg 2 tonnes
Une voiture 1g 1 kg 1 tonne
Un paquebot 29 2 kg 2 tonnes

-I- Relie chaque élément avec la masse qui lui correspond :

un nouveau-né 0d ><1 kg
un litre d’eau 0d (M4 kg
0
» [ 1230 kg

une voiture 00

un camion 00 02504
une baguette de ><: 15 350 kg
pain a0
sk
a0

-I. Classe ces 10 animaux adultes du plus Iéger au plus lourd en les numér
de 1 a10. (Situ as un doute.....Google t’'attends..)

un homme adulte

un chat

un cheval

8

un escargoli

un chien

5

une giraf

un éléphant

10

un guépard

©

une souris

3

un lion

7

une puce

.l
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212g-14 hget5cg-148dg-10mg -1 kg et 17 dag

kg hg | dag g dg cg | mg

2 1
1 4 0 0 0 5)
1 4 8
1 0
1 1 7

-I- Essaie de convertir les mesures de masses suivantes.
5 kg =..2000. ¢ 3 kg =.300.dag 2 kg =....200 dag |
4500 |
3 kg 500 9'53 008 4 850 g =.485.. dag 4kg5hg=...9 |
8 530 i
1 kg 4 hg =.1.400 ¢ 853 cg =.....mg 84 g =..84000mg ;
15 400 mg =154dg 70hg =...7... kg 280 dag =..28 hg !
5000 000
850dg =.%. g 5Kkg =....mg 15 hg =......150 dag |

s kg hg dag g dg cg mg




1

kg | hg | dag | g dg | cg | mg
3| 71 ol o[ o of 8
1| 4/ 2| 1| 5
2| of 2
3| 6
i 1| ol 5| 8 j

4700 \

5 kg et 8 hg =.>800 g 47 dg =........ mg 15 k =15000
5075 3021 E

5kg 7daget5qg =..... .g 70 g =...790.. dg 3kg2lg=...9
5030 |

1 kg 4 hg =.1400 ¢ 503 cg =.....Mmg 49 g =4900 cg
2 800 i

380 mg =..3.8.dg 378 dag =..3780 g 28dg =..... mg 5

9 056 14 700 5

850dg =....85. g 9kg56g-=....0 147 g=...... cg ;




Exercices -4
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Les masses
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50kg - 50hg - 50g - 50cg - 50dag - 50 mg - 50dg

(SOmg]( 50 cg ]( 50 dg H 50 ¢g ](SOdag]( 50hg” 50kg]

(Convertis toutes ces mesures en « g ».):

1. Classe du plus lourd au plus léger

5kg- 1480g-50g-155dag- 859g-25hg

[ 5 kg ] [ 25hg] 155dag| [ 14809 | | 859 | [ 50g |

-I- Essaie de convertir les mesures de masses suivantes.

58kg= 58 hg 4,7 dg = 470 Mg 156=150 cg
75dag=75 g  007g=07 dg  321¢=3210mg
1,49=14 dg 5039=5300 mg 4,9hg=490 g
3,8 dg = 380 mg 37.8 dag = 0,378 kg 28g = 280 g




-

3,5kg=3500¢g

2,04 hg=204g¢g
4,80 dag =48g¢g
0,57dag=5,79

0,058 hg=5,8¢g

0,055 kg =55g¢
347 cg=3,47g9g
94,5dg=9,45¢
3380mg =3,38¢g

1,24kg=1240g

515 dag = 5,15 kg
290 g = 0,290 kg
9,54 hg = 0, 954 kg
7,53 dag = 0,0753 kg
28,1 hg = 2,81 kg

15 000 dg = 1,5 kg
6 800 cg = 0,068 kg
4 865 g = 4,865 kg
24 g = 0,024 kg

5,2 hg =0,52 kg

1200g¢g 1 kget200g
800 g 2 kg
2020¢g 2 kg 200g
750 g 1 kg
2300 g 2kg100g

_-



Le boulanger range 25 baguettes de 250 g dans son chariot. \
Quelle est la masse totale de pain transporté ? Donne ta réponse en grammes
puis en kilogrammes.

250X 25 =6 250

[.a masse totale de pain transporté est 6 250 g
ou 6,250 kg.
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' Une boite de sauce tomate, pleine, pése 220 g ; la masse de sauce tomate est de
190 g. Quelle est la masse de la boite vide ?

220 -190 = 30
L.a masse de la boite vide est de 30 g.

Madame Leboeuf achete un gigot d’agneau de 2 kg. L'os pese 250 g et a la
cuisson, la viande perd 200 g .
- Combien pese le gigot apres cuisson ? (donne la réponse en g, puis en kg).
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